
2.全学共通科目 集計結果

2019年後期 授業評価アンケート集計結果

2019年前期 2019年後期

大学・短大科目 48.5% 39.6%

大学院科目 44.6% 23.9%

1.回答率の比較

13%

51%

29%

6%

1%

【設問１】 この授業を受けて、シラバスに掲げられている知識や能力をどこまで

獲得できたと感じていますか

到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）

※以下設問1の属性に対する各設問の集計
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）

【設問３】授業の進め方に工夫は感じられましたか

合計 / 1．強く感じた 合計 / 2．感じた

合計 / 3．あまり感じられなかった 合計 / 4．全く感じられなかった

1

※これ以降未回答データ除く
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

到達目標以上（ S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）

【設問５】授業外学修の時間（授業1回あたりの平均）はどれくらいでしたか

合計 / 1．3時間以上 合計 / 2．2時間以上-3時間未満 合計 / 3．１時間以上‐2時間未満

合計 / 4．30分以上-1時間未満 合計 / 5.30分未満 合計 / 6．全く学修していない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）

【設問６】総合的に判断して、この授業は意義のあるものでしたか

合計 / 1. 大いに有意義であった 合計 / 2．有意義であった

合計 / 3. やや有意義であった 合計 / 4. あまり有意義でなかった

合計 / 5．全く有意義でなかった

89%

11%

【設問８】授業担当教員は、授業中に本アンケート回答の呼びかけを

していましたか。

していた

していなかった
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3.専門科目 集計結果

＜家政学部＞

10%

57%

28%

4% 1%

【設問１】この授業を受けて、シラバスに掲げられている知識や能力を
どこまで獲得できたと感じていますか

到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）
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到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）

【設問３】授業の進め方に工夫は感じられましたか

合計 / 1．強く感じた 合計 / 2．感じた 合計 / 3．あまり感じられなかった 合計 / 4．全く感じられなかった
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到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）

【設問５】授業外学修の時間（授業1回あたりの平均）はどれくらいでしたか

合計 / 1．3時間以上 合計 / 2．2時間以上-3時間未満 合計 / 3．１時間以上‐2時間未満

合計 / 4．30分以上-1時間未満 合計 / 5.30分未満 合計 / 6．全く学修していない
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到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）

【設問６】総合的に判断して、この授業は意義のあるものでしたか

合計 / 1. 大いに有意義であった 合計 / 2．有意義であった 合計 / 3. やや有意義であった
合計 / 4. あまり有意義でなかった 合計 / 5．全く有意義でなかった

97%

3%

【設問８】授業担当教員は、授業中に本アンケート回答の呼びかけを
していましたか

していた

していなかった
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＜文芸学部＞

13%

51%

29%

6%

1%

【設問１】この授業を受けて、シラバスに掲げられている知識や能力を
どこまで獲得できたと感じていますか

到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）
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到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）

【設問３】授業の進め方に工夫は感じられましたか

合計 / 1．強く感じた 合計 / 2．感じた
合計 / 3．あまり感じられなかった 合計 / 4．全く感じられなかった
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）

【設問５】授業外学修の時間（授業1回あたりの平均）はどれくらいでしたか

合計 / 1．3時間以上 合計 / 2．2時間以上-3時間未満 合計 / 3．１時間以上‐2時間未満

合計 / 4．30分以上-1時間未満 合計 / 5.30分未満 合計 / 6．全く学修していない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）

【設問６】総合的に判断して、この授業は意義のあるものでしたか

合計 / 1. 大いに有意義であった 合計 / 2．有意義であった 合計 / 3. やや有意義であった
合計 / 4. あまり有意義でなかった 合計 / 5．全く有意義でなかった

90%

10%

【設問８】授業担当教員は、授業中に本アンケート回答の呼びかけを
していましたか

していた

していなかった
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＜国際学部＞

17%

56%

24%

3% 0%

【設問１】この授業を受けて、シラバスに掲げられている知識や能力を
どこまで獲得できたと感じていますか

到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）

【設問３】授業の進め方に工夫は感じられましたか

合計 / 1．強く感じた 合計 / 2．感じた
合計 / 3．あまり感じられなかった 合計 / 4．全く感じられなかった
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到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）

【設問５】授業外学修の時間（授業1回あたりの平均）はどれくらいでしたか

合計 / 1．3時間以上 合計 / 2．2時間以上-3時間未満 合計 / 3．１時間以上‐2時間未満

合計 / 4．30分以上-1時間未満 合計 / 5.30分未満 合計 / 6．全く学修していない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）

【設問６】総合的に判断して、この授業は意義のあるものでしたか

合計 / 1. 大いに有意義であった 合計 / 2．有意義であった 合計 / 3. やや有意義であった
合計 / 4. あまり有意義でなかった 合計 / 5．全く有意義でなかった

91%

9%

【設問８】授業担当教員は、授業中に本アンケート回答の呼びかけを
していましたか

していた

していなかった
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＜看護学部＞

5%

44%40%

10%

1%

【設問１】この授業を受けて、シラバスに掲げられている知識や能力を
どこまで獲得できたと感じていますか

到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）

【設問３】授業の進め方に工夫は感じられましたか

合計 / 1．強く感じた 合計 / 2．感じた 合計 / 3．あまり感じられなかった 合計 / 4．全く感じられなかった

13

75
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1

13
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80
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11
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到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）

【設問５】授業外学修の時間（授業1回あたりの平均）はどれくらいでしたか

合計 / 1．3時間以上 合計 / 2．2時間以上-3時間未満 合計 / 3．１時間以上‐2時間未満

合計 / 4．30分以上-1時間未満 合計 / 5.30分未満 合計 / 6．全く学修していない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）

【設問６】総合的に判断して、この授業は意義のあるものでしたか

合計 / 1. 大いに有意義であった 合計 / 2．有意義であった 合計 / 3. やや有意義であった
合計 / 4. あまり有意義でなかった 合計 / 5．全く有意義でなかった

92%

8%

【設問８】授業担当教員は、授業中に本アンケート回答の呼びかけを
していましたか

していた

していなかった
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＜生活科学科＞

18%

55%

22%

5%
0%

【設問１】この授業を受けて、シラバスに掲げられている知識や能力を
どこまで獲得できたと感じていますか

到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）

【設問３】授業の進め方に工夫は感じられましたか

合計 / 1．強く感じた 合計 / 2．感じた 合計 / 3．あまり感じられなかった 合計 / 4．全く感じられなかった

17

28

7

3

1

15

40

10

1

21
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26

8

17

70

25

5

17

60

40

9

8

14

9

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）

【設問５】授業外学修の時間（授業1回あたりの平均）はどれくらいでしたか

合計 / 1．3時間以上 合計 / 2．2時間以上-3時間未満 合計 / 3．１時間以上‐2時間未満

合計 / 4．30分以上-1時間未満 合計 / 5.30分未満 合計 / 6．全く学修していない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）

【設問６】総合的に判断して、この授業は意義のあるものでしたか

合計 / 1. 大いに有意義であった 合計 / 2．有意義であった 合計 / 3. やや有意義であった
合計 / 4. あまり有意義でなかった 合計 / 5．全く有意義でなかった

93%

7%

【設問８】授業担当教員は、授業中に本アンケート回答の呼びかけを
していましたか

していた

していなかった
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10%

42%36%

10%

2%

【設問１】この授業を受けて、シラバスに掲げられている知識や能力を
どこまで獲得できたと感じていますか

到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）

＜文科＞
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）

【設問３】授業の進め方に工夫は感じられましたか

合計 / 1．強く感じた 合計 / 2．感じた 合計 / 3．あまり感じられなかった 合計 / 4．全く感じられなかった

14

15

13

9

20

19

3

20

98

57

19

5

7

75

66

23

4

8

38

44

14

2

3

23

35

6

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）

【設問５】授業外学修の時間（授業1回あたりの平均）はどれくらいでしたか

合計 / 1．3時間以上 合計 / 2．2時間以上-3時間未満 合計 / 3．１時間以上‐2時間未満

合計 / 4．30分以上-1時間未満 合計 / 5.30分未満 合計 / 6．全く学修していない
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45

119

61

20

5

13

120

127

20

2

2

22

34

14

1

1

5

11

8

1

3

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

到達目標以上（S評価相当）

到達目標（A評価相当）

到達目標未満～単位修得目標以上（B評価相当）

単位修得目標（C評価相当）

単位修得目標未満（D評価相当）

【設問６】総合的に判断して、この授業は意義のあるものでしたか

合計 / 1. 大いに有意義であった 合計 / 2．有意義であった 合計 / 3. やや有意義であった
合計 / 4. あまり有意義でなかった 合計 / 5．全く有意義でなかった

92%

8%

【設問８】授業担当教員は、授業中に本アンケート回答の呼びかけを
していましたか

していた

していなかった
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4.大学短大全体の学修時間の変化（前期との比較）

2019年前期

2019年後期

189

685

208

156

157

56

42

304

738

265

216

192

66

51

1113

1259

609

514

384

133

199

1465

1320

805

573

269

117

175

1236

905

653

438

150

126

106

761

492

329

179

70

34

68

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全学共通

家政学部

文芸学部

国際学部

看護学部

生活科学科

文科

【設問５】授業外学修の時間（授業1回あたりの平均）はどれくらいでしたか。

3時間以上 2時間以上-3時間未満 １時間以上‐2時間未満 30分以上-1時間未満 .30分未満 全く学修していない

※授業外学修には、予習・復習、課題・レポートの作成、作品の製作、プレゼンテーションの準備、
友人等との議論、PCやスマホ等で関連事項を検索した時間を含みます。
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5.大学院科目 集計結果

78%

22%

【設問１】授業を受けて、シラバスに到達目標として掲げられている知識や能力を

得られましたか

知識や能力を十分に得られた

知識や能力をまあまあ得られた

17

1

1

5

2 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知識や能力を十分に得られた

知識や能力をまあまあ得られた

【設問２】

履修登録の際に、シラバスを参考にしましたか

合計 / 1．大いに参考にした 合計 / 2．まあまあ参考にした

合計 / 3．あまり参考にしなかった 合計 / 4．参考にしなかった

3

21

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知識や能力をまあまあ得られた

知識や能力を十分に得られた

【設問３】

シラバスに示されている目的と先生の授業の中身は一致していましたか

合計 / 1．強くそう思う 合計 / 2．そう思う 合計 / 3．どちらともいえない

合計 / 4．そう思わない 合計 / 5．全くそう思わない
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17

4

4

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知識や能力をまあまあ得られた

知識や能力を十分に得られた

【設問４】

授業に対する事前準備（予習、文献調査等）を積極的に行いましたか

合計 / 1．強くそう思う2 合計 / 2．そう思う2 合計 / 3．どちらともいえない2

合計 / 4．そう思わない2 合計 / 5．全くそう思わない2

3

20

3

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知識や能力をまあまあ得られた

知識や能力を十分に得られた

【設問５】

授業には意欲的に取り組みましたか

合計 / 1．強くそう思う3 合計 / 2.そう思う 合計 / 3．どちらともいえない3

合計 / 4．そう思わない3 合計 / 5．全くそう思わない3

1

7 4

4

8

1

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知識や能力をまあまあ得られた

知識や能力を十分に得られた

【設問６】

一回の授業に対して、授業時間外で費やした学修時間（平均）はどれくらいでしたか

合計 / 1．3時間以上 合計 / 2．2時間 合計 / 3．1時間 合計 / 4．30分 合計 / 5．なし
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3

21

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知識や能力をまあまあ得られた

知識や能力を十分に得られた

【設問７】

少人数授業に対する配慮は、行き届いていましたか。

合計 / 1．強くそう思う4 合計 / 2．そう思う3 合計 / 3．どちらともいえない4

合計 / 4．そう思わない4 合計 / 5．全くそう思わない4

1

20

5

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知識や能力をまあまあ得られた

知識や能力を十分に得られた

【設問８】

研究者としての意欲は高まりましたか

合計 / 1．強くそう思う5 合計 / 2．そう思う4 合計 / 3．どちらともいえない5

合計 / 4．そう思わない5 合計 / 5．全くそう思わない5

3

21

3

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知識や能力をまあまあ得られた

知識や能力を十分に得られた

【設問９】

総合的に見て、授業には満足していますか。

合計 / 1．大いに満足している 合計 / 2．まあまあ満足している

合計 / 3．あまり満足していない 合計 / 4．満足していない
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56%

44%

【設問11】授業担当教員は、授業中に本アンケート回答の呼びかけを

していましたか

していなかった

していた
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